



নিউজলেটার - মে 2024

প্রিয় পিতামাতা এবং যত্নশীল

আমরা এখন এই অর্ধেক মেয়াদের অর্ধেক পথের পয়েন্টে, এবং সপ্তাহগুলি আমাদের সাথে পালাচ্ছে, আমরা এটি জানার আগেই, আমরা আমাদের সমস্ত স্কুল ছুটির জন্য বিদায় জানাব এবং গ্রীষ্মের ছুটির জন্য প্রস্তুত হব!

এই শব্দটি, সবসময়ের মতোই ব্যস্ত - শুধু আমাদের 'স্বাভাবিকভাবে ব্যবসা' কার্যক্রমের সাথে নয়, যেমন লাইব্রেরি পরিদর্শন, অভিভাবক সভা এবং উডল্যান্ডে ভ্রমণ; তবে বাবা এবং দাদাদের সপ্তাহ, বিশ্ব মৌমাছি দিবস (যেখানে আমরা বীজ বোমা দিয়ে আমাদের পরিবেশের যত্ন নেব) এবং আমাদের স্পলার করা সপ্তাহের মতো উপভোগ করার জন্য বিভিন্ন নতুন জিনিস সহ।

আমরা আমাদের ইকো গ্রিন ক্লাব অ্যাওয়ার্ড পাওয়ার পথে রয়েছি, নিকি, লিসা এবং সুকে আবারও ধন্যবাদ ইভেন্ট আয়োজন করার জন্য এবং আমরা ভবিষ্যতের নাগরিক তৈরি করছি যারা আমাদের পরিবেশের যত্ন নিতে পারে তা নিশ্চিত করার জন্য। গত সপ্তাহে বিশ্ব পৃথিবী দিবসে আবর্জনা তোলার জন্য আমাদের ইকো ওয়ারিয়র্সকেও ধন্যবাদ।

নীচে তালিকাভুক্ত সমস্ত গুরুত্বপূর্ণ তারিখগুলির একটি নোট করতে ভুলবেন না এবং সর্বদা ওয়েবসাইটটি পরীক্ষা করুন।

আমরা শুক্রবার 21শে জুন একটি ইনসেট দিন আছে। আপনার সন্তান যদি আমাদের পাঠান বা 3-5s ক্লাসে পরের বছর আমাদের সাথে থাকে তবে এটি আপনার এবং আপনার সন্তানের জন্য একটি থাকার এবং খেলার সেশনে যাওয়ার সুযোগ হবে। এটি 12.30pm - 1.30pm থেকে হবে - আরও তথ্য শীঘ্রই আপনার কাছে আসবে।

আমাদের মেয়াদ এই বছরের 17 জুলাই বুধবার পারিবারিক দিবসে শেষ হবে - তারিখটি আপনার ডায়েরিতে রাখুন এবং আরও তথ্য এবং নির্দিষ্ট সময় শীঘ্রই পাঠানো হবে।

অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন, একটি রক্ষণাবেক্ষণ করা সারে স্কুল হিসাবে, আমরা শুধুমাত্র মেয়াদী সময় পরিচালনা করি এবং সারে এর মেয়াদের তারিখগুলি অনুসরণ করি। সারে কাউন্টি কাউন্সিলের ওয়েবসাইটে এগুলি অ্যাক্সেস করতে - এখানে ক্লিক করুন।

আপনি ড্রপ অফ বা পিক আপ করার সময় তাদের সাথে কথা বলতে সক্ষম না হলে মূল ব্যক্তির সর্বদা ফোনের শেষে থাকে। আপনার যদি কর্মীদের কোনো সদস্যের সাথে কথা বলার প্রয়োজন হয়, অনুগ্রহ করে অফিসকে জানান এবং তারা কোনো বার্তা পাঠাবে। অফিসের বিবরণ 01306 882397 বা admin@dorking.surrey.sch.uk।

এই মেয়াদের শেষে, আমরা দীর্ঘস্থায়ী দুই স্টাফ সদস্যকে বিদায় জানাব। পাম, যিনি 1990 সাল থেকে ডোরকিং নার্সারি স্কুলে কাজ করেছেন এবং সু, যিনি 2008 সাল থেকে আমাদের সাথে আছেন, উভয়েই অবসর নেওয়ার এবং তাদের পরিবারের সাথে আরও বেশি সময় কাটানোর সিদ্ধান্ত নিয়েছেন - তারা অবশ্যই বিশ্রামের যোগ্য! উভয় স্টাফ নার্সারিতে তাদের বহু বছর ধরে শত শত শিশুকে সমর্থন করবে এবং আমাদের সকলের দ্বারা মিস হবে।

সোশ্যাল মিডিয়া - Facebook, Twitter ('X') এবং Instagram-এ আমাদের অনুসরণ করতে ভুলবেন না - আপনি আমাদের @dorkingnurseryschool অনুসন্ধান করতে পারেন।



নতুন ওয়েবসাইট লঞ্চ



আপনি যদি সম্প্রতি আমাদের ওয়েবসাইট পরিদর্শন করেন, তাহলে আপনি ইস্টার হলিডেতে আমাদের নতুন ওয়েবসাইট চালু করা লক্ষ্য করবেন! নেভিগেট করা সহজ করার জন্য আমরা লেআউটটি সুগম করেছি এবং আপনার প্রতিক্রিয়া শুনতে চাই। আপনি যদি মনে করেন কিছু অনুপস্থিত - আমাদের জানান! এটির একটি দুর্দান্ত 'অনুবাদ' বৈশিষ্ট্য রয়েছে এবং এটি অনেক অন্যান্য ভাষায় অনুবাদ করা যেতে পারে, অন্য ভাষায় ওয়েবসাইট অ্যাক্সেস করতে, পৃষ্ঠার বাম দিকের ছোট গ্লোব আইকনে ক্লিক করুন।

FOND আপডেট



স্প্রিং র্যাফেলের জন্য FOND-এ সকলকে অনেক ধন্যবাদ, ইস্টার এগস থেকে ভাউচার পর্যন্ত 100 টিরও বেশি পুরস্কারের সাথে এটি একটি বিশাল সাফল্য ছিল! প্রত্যেক অভিভাবক, কোম্পানী বা ব্যবসা যারা উপহার দান করেছে, কিন্তু যারা টিকিট কিনেছে তাদের সবাইকে অনেক ধন্যবাদ। 1,001 টি টিকিট বিক্রি হয়েছে, যার মানে আমরা মোট £1,001 সংগ্রহ করেছি!

এই বছর FOND থেকে তহবিল সংগ্রহ ইতিমধ্যেই শিশুদের উপকার করার জন্য অনেক কিছু কিনতে সাহায্য করেছে। আমরা নতুন বাইক এবং স্কুটার পার্ক ক্রয় এবং ইনস্টল করতে সক্ষম হয়েছি; উষ্ণতার জন্য নিখুঁত

আবহাওয়া আসছে যাতে শিশুরা সাইকেল চালাতে পারে এবং নার্সারিতে যেতে পারে, সেইসাথে প্রতিটি বাগানের জন্য কিছু ভারী শুষ্ক সূর্যের ছায়া।

অ্যামি এবং অ্যামিকে ধন্যবাদ যারা এই সব সম্ভব করার জন্য কঠোর পরিশ্রম করে চলেছেন। এই শব্দটি FOND সম্পর্কে আরও তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে আমাদের FOND পৃষ্ঠায় গিয়ে এই শর্তাবলী FOND নিউজলেটার2 পড়ুন নতুন ওয়েবসাইট।

FOND এই গ্রীষ্মে বীজ বোমা এবং ওরাল হাইজিন প্যাকগুলির জন্য অর্থায়ন করবে এবং সেইসাথে অভিভাবকদের জন্য স্কুল লিভার টি-শার্ট কেনার আয়োজন করবে।

গুরুত্বপূর্ণ অনুস্মারক

ব্যাগ - অনুগ্রহ করে আপনার শিশুকে তাদের ব্যাগে কোনো খাবার বা পানীয় নিয়ে নার্সারিতে পাঠাবেন না। আমরা সমস্ত জলখাবার সরবরাহ করি এবং জল/দুধ পাওয়া যায়। এর কারণ কিছু শিশুর নির্দিষ্ট অ্যালার্জি থাকে এবং একজন 3 বছর বয়সী ব্যক্তির জন্য দুর্ঘটনাক্রমে অন্য শিশুর ব্যাগে চলে যাওয়া অস্বাভাবিক নয়। অনুগ্রহ করে সকল শিশুকে সুরক্ষিত রাখতে আমাদের সাহায্য করুন।

পার্কিং - ডোরকিং নার্সারি স্কুলে কোনও অনসাইট পার্কিং নেই যদি না আপনি অনুরোধ করেন এবং পার্কিং পারমিট দিয়ে জারি না করেন। পারমিট পিতামাতা এবং/অথবা নির্দিষ্ট চাহিদা এবং প্রতিবন্ধী শিশুদের জন্য বরাদ্দ করা হয়।

যে অভিভাবকদের একটি পারমিট ইস্যু করা হয়েছে, তাদের জন্য যে কোনো সময় জায়গার কোনো নিশ্চয়তা নেই, আপনাকে ধৈর্য ধরতে হবে এবং অপেক্ষা করতে হবে। ডোরকিং টাউন সেন্টারে প্রবেশের জন্য এগুলি পার্কিং হিসাবে ব্যবহার করা যাবে না। আপনার যদি পারমিট থাকে তবে সেগুলি শুধুমাত্র ড্রপ অফ এবং পিক আপের জন্য।

পোষা প্রাণী কর্নারে বা বিপরীতে বাসিন্দাদের পার্কিং স্পেসে কোনও পার্কিং নেই।

মোবাইল ফোন - দয়া করে মনে রাখবেন যে কোনো সময় ক্লাসরুমে কোনো টেলিফোন ব্যবহার করা যাবে না।

এটি শিশু এবং পিতামাতা উভয়ের সুরক্ষার জন্য। আমরা বাচ্চাদের পিক আপের সময়ে তাদের হাতে তুলে দেব না যদি তারা তাদের টেলিফোনে বা মেসেজিংয়ে কথা বলে।

অনুদান এবং অর্থপ্রদান - সমস্ত অভিভাবকদের স্কুল মানির একটি লিঙ্ক পাঠানো হয়েছে, যা অর্থপ্রদানের জন্য আমাদের নিরাপদ ব্যবস্থা। দয়া করে মনে রাখবেন আমরা নগদহীন। সেশন, মধ্যাহ্নভোজ ইত্যাদির জন্য সমস্ত অর্থ প্রদান স্কুল অর্থের মাধ্যমে পিতামাতার সাথে ভাগ করা হয় এবং আপনাকে এই সম্পর্কে আলাদা তথ্য পাঠানো হবে।

আমরা স্ন্যাকস, ফরেস্ট স্কুল, খেলার ময়দা তৈরির জন্য সংস্থান ইত্যাদি প্রদানের খরচে সাহায্য করার জন্য স্কুলে একটি স্বেচ্ছাসেবী £10 একটি মেয়াদী অনুদানের জন্য অনুরোধ করি - এটি প্রতিটি শিশুর স্কুল মানি অ্যাকাউন্টে প্রবেশ করানো হয়েছে এবং এক মুঠোয় পরিশোধ করা যেতে পারে। £30 এর সমষ্টি বা £10 এর তিনটি মেয়াদী কিস্তি।

ঠিকানা/টেলিফোন নম্বর পরিবর্তন - আপনি যদি বাড়ি বা যোগাযোগ নম্বর পরিবর্তন করেন তাহলে দয়া করে আমাদের আপডেট রাখুন। আমাদের জরুরী পরিস্থিতিতে আপনাকে ধরে রাখতে সক্ষম হতে হবে, তাই আপনার বিবরণ পরিবর্তন হলে অনুগ্রহ করে আমাদের জানান, এতে ইমেল ঠিকানা, আবাসিক ঠিকানা এবং টেলিফোন নম্বর অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

সেশনের সময় শেষ - সম্প্রতি এমন অনেক ঘটনা ঘটেছে যেখানে পিতামাতা এবং যত্নশীলরা কারণ ছাড়াই তাদের সন্তান সংগ্রহ করতে উল্লেখযোগ্যভাবে দেরি করেছেন। কর্মীরা হয় বিরতিতে থাকে, দুপুরের খাবারের দায়িত্ব পালনের জন্য বরাদ্দ করা হয় বা অধিবেশন শেষ হওয়ার সাথে সাথে মিটিংয়ে উপস্থিত হয়, তাই, সেশনের শেষে দেরিতে আসা স্কুলের সুষ্ঠুভাবে চলার উপর প্রভাব ফেলে। অন্যান্য সেটিংস একটি দেরী সংগ্রহ ফি চার্জ করে যা আমরা বর্তমানে করি না, তবে, এটি এমন একটি চার্জ হতে পারে যা আমাদের প্রয়োগ করতে হবে যদি এটি চলতে থাকে।

এই সাথে আপনার সহযোগিতার জন্য আপনাকে অগ্রিম ধন্যবাদ।

টিস্যু - আমরা অনুগ্রহ করে আমাদের সরবরাহের জন্য একটি বাক্স টিস্যু দান করার জন্য অনুরোধ করি।

[2https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/page/?title=Fundraising+-+FOND&pid=28](https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/page/?title=Fundraising+-+FOND&pid=28)

আচরণবিধি - একটি সারে কাউন্টি কাউন্সিল রক্ষণাবেক্ষণ করা স্কুল হিসাবে, আমাদের নিশ্চিত করতে হবে যে ডোরকিং নার্সারি স্কুলটি শিশু, কর্মচারী এবং সম্প্রদায়ের জন্য একটি নিরাপদ জায়গা থাকবে। দয়া করে মনে রাখবেন যে আপত্তিজনক বা হুমকিমূলক আচরণ সহ্য করা হবে না এবং এর ফলে এই ধরনের ব্যক্তিদের সাইট থেকে নিষিদ্ধ করা হতে পারে।

পোশাক - অনুগ্রহ করে আমরা কি দয়া করে জিজ্ঞাসা করতে পারি যে জামাকাপড়ের নামকরণ করা হয়েছে যাতে খুলে নেওয়া হলে আমরা সেগুলি আপনার সন্তানের কাছে ফেরত দিতে পারি।

ডোরকিং নার্সারিতে স্কুল ভর্তি এবং সেপ্টেম্বর

বাচ্চারা 2024 সালের সেপ্টেম্বরে স্কুল শুরু করবে - যদি আপনার সন্তান এই গ্রীষ্মে আমাদের ছেড়ে চলে যায় এবং সেপ্টেম্বর 2024-এ মূলধারার বা বিশেষ প্রয়োজনের প্রাথমিক বিদ্যালয়ে যোগদান করবে, তাহলে দয়া করে আমাদের জানান কোনটি যাতে আমরা ক্লিক করে একটি মসৃণ পরিবর্তন নিশ্চিত করতে পারি এখানে লিঙ্কে 3 .

আপনি যদি এখনও এই তথ্য না

জানেন এবং আপনার সন্তানের স্থান সম্পর্কে চিন্তিত হন, তাহলে আমাদের সাথে কথা বলুন।

যে শিশুরা সেপ্টেম্বর 2024 থেকে ডোরকিং নার্সারিতে 3-5-এর নার্সারিতে থাকবে - যদি আপনার সন্তান এখন আমাদের সাথে থাকে এবং 3-5-এর দশকে চলে যায়, তাহলে আপনার সন্তানকে কোন সেশন দেওয়া হয়েছে তা আপনার জানা উচিত। আমরা আগামী সপ্তাহে আপনার সন্তানের মূল ব্যক্তি, শুরুর তারিখ, হোম ভিজিট ইত্যাদি সম্পর্কে আরও তথ্য পাঠাব। ট্রেসি (২-৩ সেকেন্ড লিড) জোয়ানা (৩-৫ সেং লিড) এর সাথে ২০শে মে বৃহস্পতিবার একটি কফি মর্নিং-এর আয়োজন করবেন, 9.30am এই রূপান্তর সম্পর্কে আরও তথ্য শেয়ার করতে এবং কীভাবে আমরা বাচ্চাদের এটির জন্য প্রস্তুত করি। এছাড়াও 21শে জুন, শুক্রবার, 12.30pm-এ আপনার এবং আপনার সন্তানের জন্য একটি স্টে অ্যান্ড প্লে সেশন থাকবে -

দুপুর ১.০০ মিনিট।

দুই বছর বয়সী এবং আমাদের 2-3 এর নার্সারি জন্য তহবিল পরিবর্তন

সম্ভবত আপনি মিডিয়া কভারেজ দেখে থাকবেন এবং 2023 সালের বসন্ত বাজেটে ঘোষিত দুই বছর বয়সী শিশুদের জন্য তহবিলযুক্ত এনটাইটেলমেন্টের পরিবর্তন সম্পর্কে সচেতন থাকবেন। এই নতুন অফারটি দুই বছর বয়সী শিশুদের এনটাইটেলমেন্ট দিয়েছে যাদের বাবা-মা কাজের মানদণ্ড পূরণ করে .

এই মেয়াদের শুরু থেকে, সমস্ত পিতামাতা যারা কাজ করে এবং মানদণ্ড পূরণ করে তারা প্রতি সপ্তাহে 15 ঘন্টা ফান্ডেড এনটাইটেলমেন্ট অ্যাক্সেস করতে সক্ষম হবেন এবং সেপ্টেম্বর 2025 থেকে দুই বছর বয়সী বাবা-মা 30 ঘন্টা ফান্ডেড এনটাইটেলমেন্ট অ্যাক্সেস করতে পারবেন। আপনার যোগ্যতা পরীক্ষা করতে অনুগ্রহ করে চাইল্ড কেয়ার চয়েস ওয়েবসাইট 4 দেখুন ।

ডোরকিং নার্সারিতে, আমরা 5 সকাল, 5 বিকাল বা 5টি পুরো দিনের সেশনে আমাদের সমস্ত অর্থাযিত এনটাইটেলমেন্টগুলি অফার করতে থাকি এবং এই মেয়াদের শুরু থেকে বিকালের সেশনগুলিতে 2-3 নার্সারি খুলি। যদি আপনার সন্তান বর্তমানে 2-3-এর মধ্যে থাকে এবং আপনি তার দিন বাড়তে চান, তাহলে অনুগ্রহ করে অফিসে আরও বিশদ এবং উপলব্ধতার জন্য জিজ্ঞাসা করুন।

নতুন তহবিলযুক্ত এনটাইটেলমেন্ট এবং আপনি কিসের জন্য যোগ্য তা পরীক্ষা করা বিভ্রান্তিকর হতে পারে, তাই অনুগ্রহ করে শুধু অফিসে জিজ্ঞাসা করুন বা ওয়েবসাইটে আমাদের 'আন্ডারস্ট্যান্ডিং ফান্ডেড এনটাইটেলমেন্ট' পৃষ্ঠা দেখুন।

[3https://forms.office.com/e/SbxvnZDgHW](https://forms.office.com/e/SbxvnZDgHW)

[4https://www.childcarechoices.gov.uk/](https://www.childcarechoices.gov.uk/)

[5https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/page/?title=Understanding+funded+entitlements&pid=38](https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/page/?title=Understanding+funded+entitlements&pid=38)

স্পন্সর ইভেন্ট

একটি ডোরকিং নার্সারি ঐতিহ্য প্রতি মে মাসে সঞ্চালিত হয় - এটি আমাদের স্পনসরড ইভেন্ট। মে মাসে একটি নির্দিষ্ট সপ্তাহে, প্রতিটি ক্লাস বাইরের বিভিন্ন চ্যালেঞ্জ অংশ নেবে। এটি একটি বাধা চ্যালেঞ্জ, একটি সার্কিট বা এমনকি একটি সাইকেল রেস হতে পারে। আমরা টেপেস্ট্রিতে আপনার জন্য ফটোগ্রাফ শেয়ার করব যাতে আপনি দেখতে পারেন আপনার সন্তান কী করছে সেইসাথে আমাদের সোশ্যাল মিডিয়া চ্যানেলে। গত বছর আমরা £800 তুলেছি এবং এই বছর নিজেদেরকে £1,000 লক্ষ্য নির্ধারণ করেছি।

আপনি জাস্ট গিভিং এর মাধ্যমে আপনার সন্তানকে স্পনসর করতে পারেন, এবং লিঙ্কটি পরিবার এবং বন্ধুদের সাথে শেয়ার করা সহজ করে, সেইসাথে আপনি যদি সক্ষম হন তবে আপনার দান 'গিফট এইড'। মজা পেরে সপ্তাহে শুরু হয় 2-3s, তারপর 3-5s এবং তারপর SEND.

আপনার দান করতে www.justgiving.com/campaign/dnschallenge2024 দেখুন বা QR কোড স্ক্যান করুন আপনাকে সরাসরি আমাদের পৃষ্ঠায় নিয়ে যেতে!



ফুডব্যাঙ্ক দান এবং খাবার ভাউচার



কমিক রিলিফের জন্য যারা ফুডব্যাঙ্ক দান করেছেন তাদের সবাইকে ধন্যবাদ। এটি স্থানীয় ফুডব্যাঙ্ক এবং সম্প্রদায়ের সাথে ভাগ করা অনুদান দ্বারা সত্যিই ভালভাবে গৃহীত হয়েছে।

আপনি যদি সাধারণত স্কুল ছুটির দিনে স্কুলের খাবারের ভাউচার পেয়ে থাকেন, তাহলে আমাদের জানানো হয়েছে যে এগুলি বর্তমানে হোল্ড রয়েছে এবং ভবিষ্যতে এই স্কিমটি অব্যাহত নাও থাকতে পারে।
অতএব, যদি এটি হয় তবে আমরা ভাউচার ইস্যু করব না। আরও তথ্য জানার সাথে সাথে আমরা অভিভাবকদের আপডেট করব।

প্রধান দিনগুলো

6 মে সোমবার - ব্যাংক ছুটির দিন সোমবার - নার্সারি বন্ধ

7ই মে মঙ্গলবার - 2-3s স্পনসরড চ্যালেঞ্জ

সোমবার 13ই মে - 3-5s স্পনসরড চ্যালেঞ্জ

সোমবার 20 মে - স্পনসরড চ্যালেঞ্জ পাঠান

সোমবার 20 মে - বিশ্ব মৌমাছি দিবস

বৃহস্পতিবার 23শে মে, সকাল 9.30am - ট্রানজিশন কফি মর্নিং (এই সেপ্টেম্বরে 2-3 থেকে 3-5 এর মধ্যে চলে যাওয়া শিশুদের পিতামাতার জন্য)

শুক্রবার 24 মে - অর্ধ মেয়াদের শেষ দিন

সোমবার 27 মে - শুক্রবার 31 মে - নার্সারি অর্ধেক মেয়াদের জন্য বন্ধ

সোমবার 3রা জুন - নার্সারি আবার চালু হয়

মঙ্গলবার 4 জুন - Bag2School - FOND নিউজলেটার দেখুন

সোমবার 10 জুন - ওরাল হাইজিন সপ্তাহ

সোমবার 17 জুন - বাবা এবং দাদাদের সপ্তাহ - অনুসরণ করার জন্য পৃথক তথ্য

সোমবার 17 জুন - বিশ্ব সঙ্গীত সপ্তাহ - অনুসরণ করার জন্য আরও তথ্য

শুক্রবার 21শে জুন - ইনসেট দিবস, নার্সারি বন্ধ।

শুক্রবার 21শে জুন, দুপুর 12.30pm - 1.30pm - থাকুন এবং খেলার সেশন (অভিভাবক এবং শিশুদের জন্য 2-3s থেকে 3-5s নার্সারিতে চলে যাওয়া)

বুধবার 17 জুলাই - পারিবারিক মজার দিন এবং মেয়াদের শেষ দিন

আরও তারিখ এবং খবর আমাদের ওয়েবসাইট 6 বা আমাদের Facebook Page 7 বা Instagram @dorkingnurseryschool- এ পাওয়া যাবে

আমরা সারে কাউন্টি কাউন্সিলের মেয়াদের তারিখগুলি অনুসরণ করি, এইগুলি দেখতে অনুগ্রহ করে সারে ওয়েবসাইট 8 দেখুন।

6<https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/>

7<https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool>

8<https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021>

চূড়ান্ত নোট

পরিশেষে, আপনার অব্যাহত সমর্থনের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ! আপনার যদি কোন মন্তব্য, প্রশ্ন বা প্রশ্ন থাকে, অনুগ্রহ করে অফিসে যোগাযোগ করুন।

শুভেচ্ছা

ডোনা

নির্বাহী প্রধান শিক্ষক

